Уведомление о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Министерства строительного жилищного и строительного надзора Мурманской области по итогам 2022 года

В соответствии со ст. 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Министерством строительного жилищного и строительного надзора Мурманской области подготовлен проект доклада правоприменительной практики при осуществлении регионального государственного жилищного надзора за 2022 год.
16 декабря 2022 года в 10-00 на 3 этаже в актовом зале Министерства состоится проведение публичного обсуждения правоприменительной практики при осуществлении регионального государственного жилищного надзора и лицензионного контроля по итогам 2022 года.
Предложения, комментарии и вопросы принимаются в период проведения обсуждения, а также направленные по адресу электронной почты: gzimo@gov-murman.ru в срок до 16 декабря 2022 года, которые будут рассмотрены в установленном законом порядке.
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