ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "О полномочиях органов государственной власти Мурманской области в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в Мурманской области"
Проект закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "О полномочиях органов государственной власти Мурманской области в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в Мурманской области" (далее – законопроект) разработан в целях приведения  законодательства Мурманской области, регламентирующего вопросы защиты прав участников долевого строительства многоквартирных домов в Мурманской области, в соответствие с федеральным законодательством.

В частности, данным законопроектом в соответствии с федеральными законами от 01.07.2018 № 175-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" и от 25.12.2018 № 478-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"  предлагается:

уточнить  полномочия Правительства Мурманской области и исполнительного органа государственной власти Мурманской области, осуществляющего государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в Мурманской области,  в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в Мурманской области;
регламентировать вопросы размещения информации исполнительным органом государственной власти Мурманской области, осуществляющим государственный контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в Мурманской области, в Единой информационной системе жилищного строительства.

Реализация закона Мурманской области "О полномочиях органов государственной власти Мурманской области в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в Мурманской области" не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета. 
